

Egészségünk és szépségünk belső támogatása



OXYGENI HAIR & SKIN
O₂ THERAPY

Food Detective



Otthon elvégezhető ételintolerancia teszt



A teszt gyorsan elvégezhető, 40 percet vesz igénybe



A teszt elvégzése után azonnal kimutatja az eredményt



46 féle élelmiszert vizsgál egyszerre



Csupán pár csepp ujjbegyvérre van szükség



Segít, hogy mivel pótolhatod a jelzett élelmiszereket



Segíthet régóta fennálló problémáid feltérképezésében

Food Detective

Milyen panaszokat okoz az intolerancia?

- Hajgyógyászati problémák:
Hormonális, diffúz és foltos hajhullás, kopaszodás
- Emésztési zavarok:
puffadás, hasmenés, székrekedés, reflux, has és gyomorfájdalom
- Nem múló bőrelváltozások:
irritált, pattanásos gyulladt bőr, kiütések, ekcéma
- Alvászavarok
- Krónikus fejfájás, migrén
- Súlyproblémák: hízás, fogyás



Oxygeni Hair - Hair and Skin Power

Vegán szuperélelmiszer-komplexet keresel?

Akkor a legújabb ayurvédikus étrendkiegészítő termékünk számodra a tökéletes választás!

Négy olyan gyógynövényt tartalmaz, amelyek együttesen kifejtve hatásukat belülről táplálják a szervezetedet, így komplex és organikus megoldást nyújtanak a különböző haj- és fejbőrproblémákra. A tápanyagokban, vitaminokban, ásványi anyagokban, antioxidánsokban és enzimekben gazdag ősi, organikus gyógynövény-komplexünk egyedülálló módon 100%-ban vegán, GMO-és gluténmentes, illetve nem tartalmaz hozzáadott adalékanyagokat, kemikáliákat.

Milyen problémákra ajánljuk?

- Hajhullás elleni küzdelem
- Hajerősítés és hajnövekedés serkentése
- Korai őszülés jeleinek enyhítésére
- Foltos hajhullás kezelésére
- Klimax és menopauza időszakában fellépő kellemetlen tünetek kezelése
- Pajzsmirigyproblémák esetén

Ajánlott fogyasztási mennyiség:

Ajánlott fogyasztási mennyiség:
napi 2,5 g turmixba, smoothie-ként elkészítve.
Az ajánlott napi fogyasztási mennyiséget ne lépje túl.

Összetevői:

100%-ban tiszta Bhringraj, Amla, Tulsi és Shatavari keveréke. A 100 g-os kiszerelésben 40 napra elegendő por található.

1 adag (2,5 g) tartalmaz: BHRINGRAJ kivonat 1000 mg, AMLA kivonat (gyümölcs) 500 mg, TULSI kivonat (levél) 500 mg, SHATAVARI kivonat 500 mg.



Bhringraj

Az ayurvédában a BHRINGRAJ (hamis százszorszép) gyógynövényt a „haj urának” tartják. Magas fehérje tartalmának köszönhetően erősíti a haj szerkezetét, megelőzi a korai őszülést és kopaszodást, tápanyaggal látja el a hajhagymákat, serkenti a haj növekedését, továbbá segít kezelni a fejbőr betegségeit. B-vitamin-tartalmának köszönhetően dússá és fényessé varázsolja a haját, méregteleníti, megszépíti, tökéletesíti a bőrt.

Amla

Az antioxidánsokban és ásványi anyagokban gazdag Amla (indiai egres) hússzor annyi C-vitamint tartalmaz, mint a citrusfélék. Immunerősítő, méregtelenítő, sejtfiatalító hatású. Táplálja a haj gyökereit, regenerálja a kiszáradt fejbőrt, ápolja a töredezett hajszájakat, segít az őszülés megelőzésében. Támogatja a szervezet kollagén termelését, mely a haj és a bőr fontos alkotóeleme. Jó hatással van a fejbőrre és a hajra: tápláló és erősítő, támogatja a hajnövekedést a hajhagymák serkentésével, megelőzheti a korai őszülést és a korpát. Az arcbőr számára tisztító, összehúzó, vitaminizáló és frissítő hatású.

Tulsi

A Tulsi (szent bazsalikom) fokozza a szervezet ellenálló képességét és megakadályozza a hajhullást. Jelentős természetes antibiotikum-, vírusölő- és gombaölő hatása van, ezért segít sok komoly szervezeti, általános megbetegedés, valamint helyi fertőzés kezelésében. Öregedés-gátló – a korosodás negatív hatásainak csökkentésével segíti a testet és az elmét. A tulsi megvéd a stressztől, illetve csökkenti annak hatását, növeli az állóképességet, elősegíti a test oxigén felhasználását, megvéd a sugárzási károsodástól, csökkenti az öregítő tényezőket. Segíti a szív, tüdő és a májműködést. Ugyanakkor növeli más terápiás kezelések gyógyhatását, gazdag antioxidánsokban és más tápanyagokban.

Shatavari

A Shatavari (fürtös spárga) elsősorban a női hormonrendszer támogatója, de nők és férfiak esetében is csökkenti az oxidatív stresszből eredő hajhullást. Mérsékli a menopauzás hajhullást, oldja a menstruációs görcsöket emellett táplálja és regenerálja a bőrszövetet. Segít egyensúlyba hozni a hormonszintet, növeli a tejtermelést szoptatás alatt, szabályozza a ciklust, segít menopauza idején, enyhíti a hőhullámokat, idősebb korban korrigálja a PMS tüneteket. Táplálja és tisztítja a vért és a női nemi szerveket, ezáltal fokozza a termékenységet és növeli az energiaszintet. Akár a kemoterápia során elvesztett haj visszánövesztésében is segíthet.

ÖSSZETEVŐK:

100 g tartalmaz:

40 g bhringraja (eclipta alba), 20 g amla (Emblica officinalis), 20 g tulsi (Ocimum Sanctum), 20 g shatavari (Asparagus Racemosus)

1 adag (2,5 g) tartalmaz:

500 mg AMLA, 500 mg Tulsi, 500 mg Shativari, 1000 mg Bhringraj

Nettó tömeg: 100 g

Tárolás: Száraz, hűvös, napfénytől védett helyen, gondosan visszazárt csomagolásban. Kisgyermekek elől elzárva tartandó!

Gyakori kérdések

A SMOOTHIEN KÍVÜL MÉG MIVEL FOGYASZTHATOM?

Növényi tejben, gyümölcslében, kávéban vagy bármilyen italban elkeverve 40 C fok alatt.

MIKOR ÉRDEMES A NAP FOLYAMÁN FOGYASZTANI?

Bármikor fogyaszthatjuk, de a délelőtti vagy délutáni órákban a legjobb.

FOGYASZTHATOM-E MÁS ÉTREND-KIEGÉSZÍTŐ MELLETT IS?

Természetesen igen! Bármilyen más étrend-kiegészítő vagy gyógyszer szedése esetén 30 percet várjunk a Hair and Skin Power fogyasztásával. Az Oxygeni Hair, Skin & Nalis Booster fogyasztásával szintén várjunk 30 percet.

FOGYASZTHATÓ MELLETTÉ MÁS ADAPTOGÉN GYÓGYNÖVÉNY?

Igen, de ebben az esetben szükséges kikérni szakember tanácsát.

MILYEN ÍZE VAN A TERMÉKNEK?

A Hair & Skin Power termék jellegzetes gyógynövény ízt nagyon könnyen el lehet nyomni gyümölcslében vagy smoothieban vagy akár kávéban elkeverve.

HOGYAN TUDOM ELKÉSZÍTENI A SMOOTHIEKAT?

A megtisztított, megmosott gyümölcsöket/zöldségeket darabold a turmixgépbe, tedd mellé az ízesítésre és hígításra szánt alapanyagokat + a Hair & Skin Powert és turmixold amíg homogén állagú nem lesz. Tejjel, joghurttal vagy növényi tejjel is keverheted.

Hair, Skin and Nails Booster

Az első kemikáliamentes vitamin-, kollagén és hyaluron booster!

Adalékanyag mentes, mesterséges ízesítő mentes, mesterséges színező mentes, dioxin mentes, szintetikus adalékanyag mentes és egyéb fantázia név alatt bújtatott kemikália mentes! 100% - ban biztonságos, az EU által tesztelt és igazolt étrend-kiegészítőnk!

A termék hozzájárul az egészséges haj, bőr és köröm megőrzéséhez. A, B, C, D, E vitaminok, cink, magnézium, kollagén és hyaluronsav tartalmának köszönhetően támogatja az immunrendszert és felveszi a harcot az oxidatív stresszel szemben. A köröm, a haj és a bőr erős, tápanyagban és vitaminban gazdag és egészséges lesz tőle.



Mire ajánljuk?

- A biotin hozzájárul az egészséges haj, bőr és köröm megőrzéséhez. Támogatja az immunrendszert. Jó hatással van az emésztő-szervrendszerre.
- Az A-vitamin, a riboflavin, a niacin, a C-vitamin, és a cink hozzájárulnak a bőr normál állapotának fenntartásához.
- A tiamin, a B12-vitamin, a biotin-kalcium és a magnézium hozzájárul a normál energiatermelő anyagcseréhez.
- A riboflavin, a niacin, a pantoténsav, a B6-vitamin, a folsav és a magnézium hozzájárul a fáradtság és a kifáradás csökkentéséhez.
- A B6-vitamin, a folsav, a C-vitamin, a D-vitamin és a cink hozzájárulnak az immunrendszer normál működéséhez.
- A B12-vitamin hozzájárul a normál vörösvértest-képződéshez.
- A D-vitamin, a magnézium és a cink hozzájárulnak a normál csontozat fenntartásához.
- Az E-vitamin hozzájárul a sejtek oxidatív stresszel szembeni védelméhez.
- A cink hozzájárul a normál kognitív funkciókhoz és a körmök normál állapotának fenntartásához.

Ajánlott fogyasztási mennyiség:

Felnőtteknek naponta 15ml étkezés után 1 dl folyadékban hígítva. Felbontás után hűtőben kell tárolni!

AKTÍV HATÓANYAGOK

NÉV	100 ML	15 ML
Vitamin A	5332 µg	800 µg (100% NRV*)
Vitamin B1	33,4 mg	5 mg (454% NRV*)
Vitamin B2	33,3 mg	5 mg (357% NRV*)
Niacin	106,7 mg	16 mg (100% NRV*)
Pantothenic acid	133,3 mg	20 mg (333% NRV*)
Vitamin B6	34,4 mg	5,16 mg (368% NRV*)
Folic acid	2700 µg	405 µg (202% NRV*)
Vitamin B12	133,3 µg	20 µg (800% NRV*)
Vitamin C	800 mg	120 mg (150% NRV*)
Vitamin D	33,3 µg	5 µg (100% NRV*)
Vitamin E	80 mg	12 mg (100% NRV*)
Biotin	33333 µg	5000 µg (10000% NRV*)
Calcium pyruvate	578 mg	86,7 mg
Zinc	21,7 mg	3,26 mg (32% NRV*)
Copper	3,33 mg	0,5 mg (50% NRV*)
Collagen	6667 mg	1000 mg
MSM	3333 mg	500 mg
Choline	40,3 mg	6,05 mg
Hyaluronic acid	37 mg	5,55 mg
Coenzyme Q10	33,3 mg	5 mg
Grapefruit (<i>Citrus paradise</i>) seed extract 4:1	33,3 mg	5 mg

Kiemelt összetevők:

A – VITAMIN

Az A-vitamin elengedhetetlen a bőr egészségéhez. Bőrregeneráló hatással bír, serkenti a kollagén képződést és javítja a bőr rugalmasságát. Ezáltal kiválóan működik bőröregedés megelőzésére és kezelésére. Hatására javul a haj szerkezete, hozzájárul annak egészségéhez.

B – VITAMINOK

Erősítik és táplálják a haját, szabályozzák a faggyútermelést, és aktiválják a hajhagyma anyagcsere-folyamatait. Segítenek a gyulladások kivédésében, egészségesen tartják a fejbőrt, bőrt és körmöket.

C – VITAMIN

A C-vitamin semlegesíti a szabad gyököket, amelyek gyorsítják az öregedést és felelősek az oxidatív stressz károsító hatásaiért. Védi a bőr sejtjeit a károsodástól, frissítő hatású, ápolja a fáradt bőrt. Kiváló antioxidáns és anti-aging összetevő, segíti a bőr kollagén termelését, csökkenti a gyulladásos tüneteket, enyhíti az irritációt, fokozza a bőr regeneráló képességét, és mérsékli a bőrpigmentációt.

D – VITAMIN

Kevesen tudják, de a D-vitamin hiánya hajhullást okozhat, így a tudatos hajápolásban ennek a vitaminnak jelentős szerepe van. A hajhullás kezelése mellett gyorsítja a sebek gyógyulási idejét és erősíti az immunrendszert is. A D-vitamin bőrünk egészsége szempontjából így kiemelten fontos, nagy része napfény hatására termelődik, ezért a hideg, szürke téli időszakban készleteink kimerülnek, szükségünk van a pótlásra. D-vitamin tartalmú termékek használatával a haj és a bőr egészségének egyaránt kedvezünk, emellett az immunrendszerünket is támogatjuk.

E – VITAMIN

Az E-vitamin egy antioxidáns hatású zsírban oldódó vitamin, amely véd a szabadgyökök károsító hatásától. Védő hatását úgy fejt ki, hogy gátolja a sejtek oxidációs folyamatai során keletkező szabadgyökök termelődését, illetve azok sejtkárosító hatását. Csillapító és gyulladásgátló hatással rendelkezik.

CINK

A cinknek kedvező hatásai vannak bőrünkre, ezért széles körben alkalmazzák a gyógyításban. Cinktartalmú készítmények használatosak például a pattanásos, aknés bőr kezelése során, illetve a sebgyógyulás és hámosodás elősegítése is gyakran cinket tartalmazó szerekkel történik. Mindez amiatt lehetséges, hogy a cink antibakteriális hatással bír, amelynek alapvető szerepe van a gyulladt, pattanásos bőr kezelésében. Emellett a cink hámosító hatással is rendelkezik, amely nagy segítség a bőr sérüléseinek gyors kijavításában, az ekcéma elleni kezelésben.

MAGNÉZIUM

A magnéziumnak nagyon fontos szerepe van a szervezet energiaellátásában, illetve elősegíti a cukor, a zsír, a fehérje és a nukleinsav anyagcseréjét. Segíthet az idegrendszer helyes működésének fenntartásában, valamint erősítheti a fogakat és a csontokat. A szervezet magnézium igénye terhesség, szoptatás vagy gyakori testmozgás esetén megnőhet, ezért a magnézium pótlásra fontos odafigyelni.

KOLLAGÉN

A kollagén az emberi testben legnagyobb arányban előforduló fehérje. A szervezet ún. "ragasztója", felelős a bőr, a kötőszövetek, a csontok, az inak, az ízületek és a porcok rugalmasságának és feszségének megőrzéséért. A kor előrehaladtával és az UV-sugárzás növekedésével egyenes arányosan csökken a szervezet saját kollagén termelése, a szervezet kollagénszintjének csökkenéséhez hozzájárul továbbá a vitaminszegény (különös tekintettel az antioxidáns hatású vitaminokra, pl. A-, C-, E-vitaminok) étkezés. A korai bőrmegereszkedés, valamint a haj és a köröm töredezésének megelőzése érdekében érdemes odafigyelni a kollagéndús táplálkozásra, melyben segítséget nyújthatnak számunkra a különböző étrend- és táplálékkiegészítők.

HYALURONSAV

Testünk teljes hialuronsav tartalmának körülbelül 50% -a a bőrünkben található. A hialuronsav biztosítja bőrünk telt megjelenését, segít az öregedés jeleinek leküzdésében, de életkorunk előrehaladtával természetesen csökken a mennyisége. A hialuronsav az egész testben megtalálható, hidratálja és visszatartja a vizet különböző szöveteinkben.



OXYGENI HAIR & SKIN
O₂ THERAPY